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Humpolecké Vánoce
Humpolecké Vánoce zahájilo první adventní neděli rozsvícení 
vánočního stromu na Horním náměstí. Součástí čtyřtýdenní 
programové nabídky byla pestrá hudební, tvůrčí i divadelní 
produkce jak o adventních nedělích, tak i ve všední dny. Mezi 
událostmi nechyběla tradiční mikulášská nadílka s čertovským 
rejem a tematickou soutěží pro děti, adventní koncert legen-
dární kapely Nezmaři, událost Česko zpívá koledy, tradiční sva-
toštěpánský koncert pěveckého sboru Čech a Lech, zimní kino 
na Havlíčkově náměstí nebo kreativní tvoření v Knihovně Jiřiny 
Zábranové. Foto: Jan Veleta

Silvestrovské rozhledy
Poslední den roku 2025 se na hradě Orlíku uskutečnily tradiční 
Silvestrovské rozhledy, které spojují krásné výhledy, přátelská 
setkání a chvíli zastavení před startem nového roku. Foto: Archiv 
MěKIS
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Dětské ordinace v Humpolci 
pokračují beze změn
Na konci listopadu se v Pelhřimovském deníku objevila nepřesná informace o údajném 
odchodu jedné z humpoleckých dětských lékařek do důchodu. Rádi bychom obča-
ny ujistili, že provoz obou ordinací v Humpolci pokračuje beze změn a obě lékařky 
nadále poskytují péči dětem i dorostu.

Závěrem listopadu vyšel v Pelhřimovském 
deníku článek o  nedostatku pediatrů na 
Humpolecku. V článku bylo nesprávně uvedeno 
tvrzení, že jedna z dětských lékařek odchází 
do důchodu. Jakmile jsme tuto chybu zjistili, 
ihned jsme kontaktovali redakci Pelhřimovského 

deníku s žádostí o opravu, které bylo ne-
prodleně vyhověno. Přesto však mezi obyvateli 
již kolují informace, že dětská lékařka bude kon-
čit. Touto formou vás chceme ujistit, že provoz 
ani jedné z dětských ordinací v Humpolci ne-
končí – obě lékařky budou nadále vykonávat 
svou praxi, za což jsme velmi rádi. Omlouváme 
se za zavádějící interpretaci informací.

Město Humpolec se zároveň maximálně 
snaží přivést do našeho regionu nové praktické 
lékaře pro děti a dorost. V této souvislosti mimo 
jiné aktivně jednáme s Všeobecnou zdravot-
ní pojišťovnou (VZP). Podle jejích aktuálních 
informací je ORP Humpolec zařazena mezi 
tzv. preferované oblasti z důvodu zhoršené 
dostupnosti zdravotních služeb. V těchto 
oblastech VZP nabízí zvýšenou úhradu za po-
skytovanou zdravotní péči pro stávající lékaře 
a při uzavření nové smlouvy také jednorázový 
finanční bonus ve výši několika set tisíc korun. 
Jsme připraveni novým i stávajícím lékařům 
poskytnout plnou součinnost a podporu při 
zřízení či dovybavení ordinace, včetně pomoci 
s vyřízením dotačních titulů.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

RADNICE INFORMUJE

Krásný nový rok 2026
Vážení přátelé,

s  novým rokem vždy při-
chází myšlenka nových začátků 
a nových předsevzetí, která mají 
kvalitativně posunout různé ob-
lasti lidského snažení. V životě 
města se možná tato myšlenka 
rovněž nabízí, nicméně více než 
nový začátek je důležitá kontinui-
ta rozběhlých procesů a projek-
tů. I v tomto ohledu jsou loňský 
a letošní rok výjimečné z hlediska 
několika velkých nebo i menších 
investic, které jsou realizová-
ny právě v průběhu těchto let. 
Zastupitelstvo našeho města 
koncem loňského roku schválilo 
rekordně vysoký investiční roz-
počet a Humpolec tak díky tomu 
v nejbližších letech čeká rozvoj 
v mnoha oblastech.

Kromě realizovaných a pláno-
vaných staveb v oblastech spor-
tu, školství nebo bytové výstavby 
nenecháváme stranou ani investi-
ce do posilování identity našeho 
města. V letošním roce například 
podpoříme pět našich místních 
částí u příležitosti jejich význam-
ného výročí 800 let od první 
zmínky. Plánujeme realizovat a do 
veřejného prostoru umístit model 
našeho města a společně s okolní-
mi městy spolupracujeme na pod-
poře lokální sounáležitosti.

Rád bych vám popřál do nové-
ho roku 2026 hodně zdraví, štěstí 
a také mnoho radosti. Našemu 
městu pak přeji spokojené obyva-
tele, kteří na něj budou právem 
hrdi.

S úctou a přáním všeho dobrého
Váš starosta
Petr Machek

Základní škola Humpolec, Hálkova 591 

a Základní škola Humpolec, Hradská 894 

oznamují, že

zápis do 1. ročníku  
pro školní rok 2026–2027 se koná

ve čtvrtek 5/2 2026 od 14 do 17 hodin.
Zápis je určen pro děti, které do 31/8 2026 dosáhnou 

šestého roku věku a pro děti s již uděleným odkladem  
školní docházky.

Bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách obou škol 
www.zshumpolec.cz a www.zshradska.cz.
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ROZHOVOR

 „Humpolec čeká řada důležitých 
investic, které zlepší život ve městě,“ 
říká starosta města Petr Machek 
Humpolec má před sebou rekordní investice v oblastech školství, sportu, kultury nebo vodohospodářské infrastruk-
tury. Starosta města Petr Machek hodnotí úspěchy uplynulého roku a přibližuje klíčové projekty, regionální spolu-
práci i priority města v letošním roce.

Pane starosto, jak hodnotíte uplynulý 
rok?
Minulý rok byl dle mého názoru úspěšný 
hned z několika důvodů. Naše město za-
hájilo důležité investice pro rozvoj školské 
a sportovní infrastruktury, připravilo a dále 
připravuje velké množství investičních akcí 
v oblastech bytového hospodářství nebo 
například kulturní infrastruktury. Zkrátka 
snažíme se pracovat na tom, abychom 
byli v následujících letech zodpovědně při-
praveni. Dále jsme v loňském roce zahájili 
velmi úzkou spolupráci s městy z našeho 
regionu v oblasti provozování vodohospo-
dářské infrastruktury. V neposlední řadě se 
dle mého názoru daří spolupráce s našimi 
místními částmi.

Zmínil jste přípravu investičních akcí, 
mohl byste rozvést důležitost těchto 
kroků a některé konkrétní investice 
přiblížit?
Pro město je velmi důležitá projekční pří-
prava realizace investic ve všech oblastech, 
a to jak z hlediska nutnosti jejich realiza-
ce, tak i z důvodu průběžně vypisovaných 
dotačních titulů. Humpolec totiž čeká 
opravdu velké množství investic většího 
i menšího významu. V nejbližších letech 
se tak můžeme těšit například na rekon-
strukci foyer kina, modernizaci infocent-
ra, kompletní rekonstrukci knihovny pro 
dospělé, revitalizaci multifunkčního hřiště 
Na Skalce, dostavbu šaten na zimním sta-
dionu nebo rekonstrukci druhé etapy hle-
diště na fotbalovém stadionu.

Bytová problematika je něco, co zajímá 
opravdu každého. Mohl byste krátce 
popsat kroky, které město v této ob-
lasti podniká?
Uvědomujeme si, že role města je neza-
stupitelná například v oblasti startovacího 
bydlení. Zároveň je ale důležité si uvědo-
mit, že není dobré suplovat roli komerčního 

developmentu. V tomto ohledu připravu-
jeme realizaci bytového domu Spirála 
prostřednictvím komerčního sektoru. Sou-
časně projektujeme bytové domy s malý-
mi byty pro mladé rodiny v ulici Jihlavská. 
Podstatné jsou rovněž investice do stáva-
jících bytových domů ve vlastnictví města. 
V letošním roce dokončíme kompletní re-
konstrukci bytového domu v Máchově ulici 
a čeká nás revitalizace domu v ulici Jana 
Zábrany.

Jaké konkrétní investice se městu 
v loňském roce povedly?
Jako první bych rád zmínil budovu dětské 
skupiny Pastelka v Hněvkovicích, kterou 
v lednu dokončíme. Máme velkou radost 
z opravdu velkého zájmu o  její využití. 
V průběhu prosince byla totiž její kapacita 

dvacet čtyři dětí zcela naplněna. Za vel-
mi důležitý počin loňského roku považuji 
také odkup Medovy vily, významné kulturní 
památky našeho města. Již po zahájení 
prvního ročníku provozu se ukazuje velký 
potenciál, který překračuje hranice našeho 
města a zároveň je důležitý pro identitu 
Humpolce.

Co se nestihlo úplně dle očekávání?
V loňském roce bylo zahájeno větší množ-
ství investic, které se ne všechny vyvíjely 
podle našich předpokladů. Ve většině pří-
padů se zdržení týkalo nepředvídatelných 
okolností souvisejících se skrytými sku-
tečnostmi u rekonstrukcí, nebo odhalením 
neočekávaných situací pod zemí. Nejvíce 
se z tohoto důvodu posunula rekonstrukce 
vodovodu a kanalizace v ulici Na Kasárnách.
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ROZHOVOR

Zmiňujete situaci s prodloužením re-
konstrukce ulice Na Kasárnách. Proč 
k prodloužení došlo?
Hlavním důvodem prodloužení rekon-
strukce je výskyt skalního podloží v trase 
výkopu splaškové kanalizace. Zhotovitel 
provedl sondy po celé délce trasy za účasti 
geologa, který potvrdil, že skalní podloží 
se nachází nejen pod plánovanou trasou 
dešťové kanalizace, ale i v trase vodovodu. 
Vzhledem k vyšší tvrdosti horniny, než se 
původně předpokládalo, je její odstraně-
ní technologicky velmi náročné, zvláště 
s ohledem na okolní zástavbu. V rámci 
stavby zároveň probíhá rekonstrukce ply-
novodu. Stavbu realizuje společnost GAS 
Distribution, přičemž práce mohou začít 
až po dokončení kanalizace a vodovodu. 
Pokládku potrubí navíc nelze provádět 
v zimním období. Hotovo by mělo být 
nejpozději do poloviny května. 

V letošním roce čekají Humpolec re-
kordní investice. Můžete nám je přiblížit?
Letos nás čekají opravdu mimořádně vy-
soké investiční akce, které samozřejmě mají 
vliv i na celkový rozpočet města, ten se 
v letošním roce vyšplhal do výše bezmála 
770 milionů korun. Letos dokončíme novou 
sportovní halu nad sokolovnou a zrealizuje-
me přístavbu naší základní školy Hálkova. 
Celkově obě tyto investice představují v le-
tošním rozpočtu částku 200 milionů korun. 
Nová sportovní hala nahradí původní halu 
a bude rozšířena například o tribunu, le-
zeckou stěnu nebo kvalitnější zázemí pro 
sportovce. 

Zmiňovanou velkou investicí bude rozší-
ření základní školy Hálkova za 95 milio-
nů korun. Proč je rozšíření nutné a co 
přinese?
Důvodem pro dostavbu základní školy 
jsou jednak dlouhodobě poddimenzované 
prostory této školy a zároveň očekávaný 
demografický vývoj, který počítá s nárůs-
tem počtu dětí až do roku 2032. Dostavba 
školy vyřeší nedostatečnou kapacitu osmi 
novými učebnami s potřebným zázemím 
a zároveň rozšíří možnosti venkovního vyžití 
této školy rozsáhlou střešní terasou.

Realizace investic je určitě pro město 
a jeho místní části velmi důležitá. Může-
te čtenáře seznámit i s některými jinými 
připravovanými akcemi?
Je pravda, že považujeme za zásadní 
věnovat se také historii našeho města 

a budování jeho identity, která je velmi dů-
ležitá pro všechny generace. Přirozená hr-
dost na místo, odkud pocházíme, je stejně 
důležitá jako kvalitní občanská vybavenost. 
V letošním roce si budeme připomínat 800 
let od první zmínky pěti našich místních 
částí – Kletečné, Krasoňova, Lhotky, Petrovic 
a Plačkova. K tomuto výročí připravujeme 
publikaci, která připomene historii i sou-
časnost těchto našich sídel. Další aktivitou, 
kterou připravujeme, je realizace fyzického 
modelu Humpolce. Ten by měl zachycovat 
jeho podobu ještě před likvidací historické 
struktury v centru našeho města, která byla 
bohužel nahrazena panelovým sídlištěm. 
Záměrem je seznámit nejen turisty, ale pře-
devším naše spoluobčany se společnou 
historií a také potřebou chránit hodnoty 
našeho města. 

Čekají nás také aktivity přesahující 
hranice města?
V letošním roce se uskuteční první ročník 
regionálních slavnostní piva, na kterém 
spolupracujeme s okolními městy. O kul-
turní program se zároveň postarají základní 
umělecké školy. Z této spolupráce mám 
velkou radost právě z toho důvodu, že se 
jedná o posílení vnímání důležitosti na-
šeho regionu na Vysočině. Slavnosti se 
budou konat 30. května v našem městě 
pod záštitou starostů Humpolce, Kameni-
ce nad Lipou, Pacova, Pelhřimova a Želiva. 
Dále bych rád zmínil aktuální kroky k obno-
vení spolupráce s  naším slovenským 
partnerským městem Námestovo a pří-
pravy k uzavření oficiálního partnerství 
s historicky spjatým chorvatským městem 
Karlovac, které by se mělo uskutečnit 
v první polovině letošního roku.

Máme za sebou první rok od zřízení 
městské policie v Humpolci. Jak hodno-
títe její fungování?
Loňský rok znamenal v tomto ohledu pro 
město celkem významnou změnu. Měst-
ská policie v Humpolci do této doby nikdy 
zřízena nebyla a mnoho aktivit, které stan-
dardně ve městech tato složka vykonává, 
bylo odkázáno na kapacity policie Čes-
ké republiky, která má ze své podstaty 
mnohem širší záběr a jiné priority. Z důvo-
du flexibility v oblasti veřejného pořádku, 
dopravy nebo parkování jsme přistoupili, 
jako mnoho jiných měst, ke zřízení právě 
městské policie, která je přímo úkolována 
městem. Právě tato variabilita se za uplynulý 
rok ukázala jako velmi účelná.

Jakým směrem si přejete, aby se vyví-
jela městská policie a její priority?
Loňský rok pro městskou policii znamenal 
prvotní rozjezd a stabilizaci oblastí, které 
může ve dvou strážnících vykonávat. Naše 
snahy jsou samozřejmě takové, abychom 
mohli prostřednictvím městské policie 
pokrýt větší spektrum aktivit a zároveň 
splnit očekávání veřejnosti. Rádi bychom 
například rozšířili preventivní činnosti na 
školách nebo mezi seniory. Otázkou samo-
zřejmě zůstává, zda do budoucna nebu-
de vhodné rozšířit kapacity o další dva 
strážníky i z hlediska účelnějšího a prak-
tičtějšího fungování a také z důvodu delší 
pracovní doby.

Co byste rád uvedl jako jednu z nej-
větších výzev pro naše město v násle-
dujících letech? 
Pro Humpolec bude do budoucna vel-
mi důležitý aktuálně připravovaný nový 
územní plán, který stanoví zdravý a udr-
žitelný rozvoj města a jeho místních čás-
tí. Tento podstatný dokument nastaví 
správný potenciál růstu a rozvoje v růz-
ných oblastech, jako je například bydlení 
nebo podnikání. 

Závěrem, co byste popřál našim 
spoluobčanům do nového roku?
Občanům našeho města přeji především 
mnoho zdraví, které je pro nás pro všechny 
velmi důležité. Přeji ale také všem hodně 
úspěchů, a především mnoho radosti a po-
zitivní energie, která je důležitá nejen pro 
každého jednotlivce zvlášť, ale především 
pro naši společnost jako celek. Díky pozi-
tivnímu životnímu nastavení jsme schopni 
vytvářet zdravou komunitu a také úspěšné 
město, ve kterém žijeme.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Přednáška archeologie 
na hradě Orlíku

úterý 27/1 od 18 hod.

Mikádo, malá scéna

Jak se vařilo, jedlo, pilo a možná  
i mylo na Orlíku aneb co přinesl 
záchranný archeologický výzkum  
při stavebních pracích v letech 
2020–2025.
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PROJEDNÁVALI JSME 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 18/11 do 9/12

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství Horního náměstí pro uspořádání 
akce FOOD EVENT „Humpolecké za-
bijačkové hody“ v termínu 14/11 2026 
a zároveň schválila spolupořadatelství 
města při jejím pořádání;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství Horního náměstí pro následující 
akce pořádané Městským kulturním 
a informačním střediskem v Humpolci 
(dále jen „MěKIS“):

–	 30/11 – Zahájení Humpoleckých Vánoc

–	5/12 – Mikulášská nadílka

–	 10/12 – Česko zpívá koledy

–	14/12 – Stříbrná neděle

–	 17/2 2026 – Humpolecký masopust

–	30/4 2026 – Čarodějnice

–	 16/5 2026 – S kolem kolem Humpolce

–	6/6 2026 – Humpolecké létohraní

a zábor veřejného prostranství na 
Havlíčkově náměstí:

–	2/12, 9/12 a 16/12 – humpolecké 
zimní kino;

•	 odsouhlasila program plánovaného kon-
certu pořádaného ve Spolkovém domě 
pro žadatelku M. Dvořákovou v případě, 
že žadatelka odsouhlasí stanovenou 
výši pronájmu;

•	 odsouhlasila žadateli MěKIS umístění 
3D vánočních světelných dekorací na 
Havlíčkově náměstí, Horním a Dolním 
náměstí a v parku Stromovka od 28/11 
do 10/1 2026;

•	 uložila ve spolupráci s Místní akční 
skupinou ověřit připravenost sněžné-
ho skútru pro přípravu běžeckých tras 
na Humpolecku a MěKIS uložila ověřit 
aktuální stav značení běžeckých tras 
a v případě poškození označníků zajistit 
jejich opravu;

•	 uložila doplnit tabule s oznámením 
o skutečnosti, že „Ve městě je provo-
zován kamerový systém“, na všech 
příjezdových komunikacích do města;

•	 uložila prověřit žádost obyvatel 
ul. Komenského o zjednosměrnění 
komunikace podél budovy Gymnázia 
dr. Aleše Hrdličky;

•	 odsouhlasila zahájit prodej kovových 
popelnic o objemu 110 l, které jsou 
uskladněny na městské kompostárně;

•	 uložila informovat obyvatele bytových 
domů č. p. 1327 a 1328 v ul. Na Závodí 
a Na Rybníčku o zákonném postu-
pu při podávání žádosti o zajištění 
krátkodobého vjezdu přes chodník 
k uvedeným domům;

•	 vzala na vědomí informaci o sku-
tečnosti, že dne 2/12026 budou z dů-
vodu provedení roční pokladní uzávěrky 
uzavřeny obě pokladny městského 
úřadu. Úhrady poplatků za svoz ko-
munálního odpadu a poplatků ze psů 
bude možné hradit nejdříve 7/12026.

Rada města na svých 
schůzích 26/11, 3/12 
a 10/12  
(další schůze 14/1 2026)
65. rada města dne 26/11:

•	 vzala na vědomí zprávu o výkonu 
činností tiskového mluvčího města 
Humpolec za období od 1/3 do 30/9, 
předloženou Jiřím Aujezdským;

•	 projednala informaci o omezení 
provozu Mateřské školy Humpolec dne 
30/12026 z organizačních důvodů;

•	 schválila MěKIS převod finančních 
prostředků ve výši 45,7 tis. Kč ze 
schváleného neinvestičního příspěvku 
zřizovatele pro rok 2025 určeného 
na financování pořízení vybavení 
nové národopisné expozice v Muzeu 
dr. A. Hrdličky na zvýšení investičního 
příspěvku zřizovatele na dofinancování 
investiční akce „Národopisná expozice 
– Horní náměstí 273“;

•	 odsouhlasila oprávněnost žádosti 
firmy MASTERPLAN projektanti, s.r.o., 
Humpolec, která se týká zvýšení ceny 
díla o 494 tis. Kč na zakázce „Vy-
pracování projektové dokumentace 
– Úprava sportovní haly v Humpolci“ 
z důvodu uplatnění požadavků investora 
stavby na zpracování výkresů změny za-
ložení stavby, zahrnující tvary a výztuže;

•	 schválila výpůjčku učebny o výmě-
ře 67,10 m2 v budově Husova 391, 
Humpolec pro Základní uměleckou ško-
lu Gustava Mahlera Humpolec. Smlouva 
o výpůjčce bude uzavřena na dobu ne-
určitou s šestiměsíční výpovědní lhůtou;

•	 schválila pronájem ordinace ev. č. 233 
a 234 v prvním patře budovy polikliniky 
č. p. 885 v ulici Masarykova, Humpolec 
nájemci: Ordinace Vysočina s.r.o., IČO 
237 20 522, zastoupená Lukášem 

Smataníkem, pro činnost praktického 
lékaře;

•	 vzala na vědomí návrhy vyhodnocení 
připomínek uplatněných k návrhu 
Územního opatření o stavební uzávěře 
města Humpolec č. 1/OOP/RM/2025 
a jako orgán příslušný podle stavebního 
zákona rozhodla o vydání tohoto opat-
ření obecné povahy;

•	 vzala na vědomí informaci o uzavření 
dodatků k výkonu předběžné náhradní 
péče se ZO ČSOP Vlašim a Fretky 
Boleslav, z. s., pro zvířata umístěná z ne-
povoleného chovu v Kletečné;

•	 vzala na vědomí předložený návrh 
obecně závazné vyhlášky č. 4/2025, 
o stanovení obecního systému od-
padového hospodářství a doporučila 
zastupitelstvu města její schválení;

•	 schválila předloženou Bilanci hospo-
daření na lesních pozemcích města 
Humpolce za roky 2023 a 2024;

•	 schválila uzavření smlouvy o výpůjč-
ce prostor parc. č. 2106/38, 2106/30 
a 2106/18 (prostor u zimního stadionu 
+ skate park) za účelem pořádání akce 
Skate & Sound v termínu od 3/7 2026 
do 4/7 2026;

•	 schválila uzavření dodatku č.1 ke 
smlouvě o spolupráci na zajištění sběru 
a zpracování textilu, párové obuvi 
a funkčních hraček se společností 
Dimatex CS spol. s r.o., Stráž nad Nisou, 
s čtvrtletní výší 2 000,- Kč/ks + DPH 
sběrného kontejneru;

•	 schválila závěry komise pro posouzení 
a hodnocení nabídek uchazečů na akci 
„Most přes Jankovský potok v Kle-
tečné“ a stanovila jako ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku na realizaci této 
veřejné zakázky firmy Mitrenga-stavby, 
spol. s r.o., Brno-Královo Pole, za cenu 
nejvýše přípustnou 9 877 tis. Kč bez 
DPH;

•	 schválila úpravu uzavřené smlouvy 
o výpůjčce s HC Humpolec, z.s., kdy při 
využívání ledové plochy v nemovitosti 
zimního stadionu v Humpolci v roce 
2025 k navýšení tréninkových jednotek 
jednotlivých týmů HC Humpolec do 
maximálního počtu 990 hodin, a tuto 
úpravu zahrnout do Dodatku č. 1., 
kterým se schvaluje pro HC Humpolec 
bezplatné využívání ledové plochy, 
v maximálním počtu 1 000 hodin za 
kalendářní rok; 
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66. rada města dne 3/12:

•	 schválila uzavření dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo uzavřené se společností 
STRABAG a.s., Praha, který se týká cel-
kového navýšení ceny díla „Humpolec – 
vodovod a kanalizace ulice Pražská, Na 
Kasárnách, II. Etapa + vodovod a kana-
lizace, úprava komunikace ul. Hálkova“ 
o 610 tis. Kč bez DPH;

67. rada města dne 10/12:

•	 vzala na vědomí podání stížnosti 
pedagogických pracovníků Základní 
školy Humpolec, Hradská ze dne 
3/12, ve které vyjadřují svůj nesouhlas 
s aktuálním směřováním školy a s kroky 
současné ředitelky školy, a pověřila 
starostu města Petra Machka a vedoucí 
Oddělení regionálního rozvoje, školství, 
kultury a sportu Miluši Koudelkovou 
svolat společnou schůzku za účasti 
ředitelky Heleny Kahounové, zástupců 
zřizovatele a dotčených pedagogů, kde 
by zazněly konkrétní argumenty osvět-
lující důvodnost podané stížnosti, ke 
kterým by se mohla konkrétně vyjádřit 
dotčená ředitelka;

•	 schválila Přílohu č. 7 k Dodatku č. 12/2013 
(náklady provozovatele) ke smlouvě 
o správě vodohospodářského majetku 
města Humpolce, zajišťovaného 
společností VODAK Humpolec, s.r.o., 
pro rok 2026. Na základě toho schválila 
kalkulaci ceny vody (vodné a stočné) 
pro město Humpolec, jeho místní části, 
stočné pro obec Jiřice a vodné pro obec 
Herálec pro rok 2026 v následující výši:

–	Vodné pro město Humpolec a jeho 
místní části:

47,19 Kč bez DPH 52,85 Kč včetně DPH

–	Stočné pro město Humpolec místní 
části Rozkoš a Vilémov:

23,43 Kč bez DPH 26,24 Kč včetně DPH

–	Stočné pro místní části Hněvkovice, 
Petrovice, Plačkov, Světlice a Světlický 
Dvůr a Krasoňov:

11,50 Kč bez DPH 12,88 Kč včetně DPH

–	Stočné pro obec Jiřice:

11,93 Kč bez DPH 13,36 Kč včetně DPH

–	Vodné pro obec Herálec:

23,40 Kč bez DPH 26,21 Kč včetně DPH

To znamená zachování ceny vodného 
a stočného ve stejné výši jako v roce 
2025;

•	 schválila uzavření nové příkazní smlou-
vy na práce související s provozem 
překladiště (sběrného dvora) Brunka 

v Humpolci, a to nad rámec solidari-
ty systému sběru a likvidace odpadů 
společnosti SOMPO, a.s., s účinností od 
1/1/2026;

•	 schválila s účinností od 1/3/2026 proná-
jem ordinace ev. č. 201 a 202 v prvním 
patře budovy polikliniky v ulici Masary-
kova, o celkové výměře u č. 201 – 23,08 
m2 a u č. 202 – 17,20 m2 + příslušenství, 
umístěné v 1. patře budovy, nájemci: 
Ordinace Vysočina s.r.o., zastoupená 
Lukášem Smataníkem pro provozování 
ordinace praktického lékaře;

•	 schválila aktualizovaný sazebník práce 
a služeb Technických služeb Humpolec, 
s.r.o., platný od 1/1/2026.

Zastupitelstvo města 
na svém zasedání 10/12 
(další zasedání 25/2 2026)

•	 schválilo rozpočtová opatření pro rok 2025 
umožňující realizaci následujících akcí:

–	Bezbariérová úprava chodníku v pe-
čovatelském domě	 za 396 tis. Kč

–	Zimní stadion – pronájem šatnových 
kontejnerů 	 za 630 tis. Kč;

•	 schválilo předložený návrh rozdělení 
příspěvků z rozpočtu města Humpolce 
z dotačního programu „Sociální služby“ 
na rok 2026 v celkové výši 5 520 tis. Kč;

•	 schválilo návrh rozpočtu města 
Humpolce na rok 2026 s celkový-
mi předpokládanými příjmy ve výši 
517 559 tis. Kč a celkovými výdaji ve 
výši 768 924 tis. Kč. Rozdíl bude kryt 
zlepšenými výsledky hospodaření, 
rezervami vytvořenými v předchozích 
letech a částečně přijetím úvěru;

•	 schválilo Střednědobý výhled rozpočtu 
města Humpolec na období 2027–2029;

•	 schválilo na základě předložených 
dokladů uhradit společnosti SOMPO 
a.s., Pelhřimov náklady za provoz pře-
kladiště Humpolec nad rámec solida-
rity systému finanční částku ve výši 
1 337 tis. Kč za rok 2025 a poslední 
kvartál roku 2024;

•	 schválilo vydání Obecně závazné 
vyhlášky Města Humpolec č. 4/2025 
o stanovení obecního systému odpa-
dového hospodářství;

•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti Kont-
rolního výboru ZM za II. pololetí 2025;

•	 vzalo na vědomí informaci o podpisu 
Prohlášení o záměru navázání přátel-
ských vztahů mezi Městem Karlovac 

z Chorvatské republiky a Městem 
Humpolec v oblasti budování spolu-
práce v oblasti ekonomiky, ekologie, 
při přípravě a realizaci projektů finan-
covaných z fondů EU a při dalších 
společných iniciativách realizovaných 
ve prospěch občanů obou partner-
ských měst. V této souvislosti schvá-
lilo pokračování v přípravě a realiza-
ci navazujících kroků směřujících 
k uzavření závazného dokumentu 
zakotvujícího partnerství města Kar-
lovac a Humpolec v souladu s platnou 
legislativou obou zemí;

•	 schválilo Plán prevence kriminality 
a sociálně-patologických jevů města 
Humpolec na období 2026–2027, 
tj. strategický dokument města pro 
plánování investičních a neinvestičních 
akcí města v oblasti prevence kriminali-
ty a sociálně-patologických jevů, jenž je 
povinnou součástí případných žádostí 
o dotace z programu Prevence krimi-
nality na místní úrovni, který vyhlašuje 
Ministerstvo vnitra ČR;

•	 vzalo na vědomí návrhy vyhodnocení 
připomínek uplatněných během poři-
zování návrhu Změny číslo 6 Územního 
plánu Humpolec;

•	 vzalo na vědomí průběžnou zprávu 
o možnostech budoucího provozování 
vodohospodářské infrastruktury města 
Humpolce a o průběhu jednání o po-
dílení se na případném odkoupení 
společnosti VODAK Humpolec, s.r.o.;

•	 schválilo přijetí daru nemovitostí v rám-
ci Atletického stadionu v Humpolci od 
TJ Jiskra Humpolec, z.s., do majetku 
města Humpolec;

•	 schválilo navýšení odměn za výkon 
funkcí neuvolněných členů zastupitel-
stva města, předsedů výborů zastupi-
telstva a komisí rady města a předsedů 
a členů osadních výborů o 7 %.

Vážení spoluobčané, vážení členové 
a členky zastupitelstva města, vážené 
kolegyně a kolegové, zaměstnanci 
Městského úřadu v Humpolci, upřímně 
vám děkuji za dosavadní spolupráci, ak-
tivní přístup k řešení problémů a zájem 
o dění v našem krásném městě v ce-
lém uplynulém roce. Zároveň vám přeji 
úspěšný rok 2026 a především hodně 
zdraví, štěstí a osobní pohody.

Jiří Fiala,
tajemník městského úřadu

PROJEDNÁVALI JSME 
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104,2

341,3

347,6

71,9

421,3 Běžné výdaje

tzn. investice: rekonstrukce a stavby – 
doprava, vodní hospodářství, školství, 
sport a další kapitoly rozpočtu

účelové a investiční dotace  
ze státního rozpočtu, z Kraje Vysočina  
a z dalších zdrojů

Kapitálové výdaje

Daňové příjmy

Nedaňové příjmy
+ kapitálové příjmy

Přijaté transfery
= dotace

Rozdíl mezi příjmy a výdaji bude  
krytý z úspor na běžných účtech  
a z investičního úvěru.

768,9
mil. Kč

mil. Kč

mil. Kč

mil. Kč

mil. Kč

mil. Kč

mil. Kč

mil. Kč

Rozpočet města Humpolce 
pro rok 2026

517,5

251,3

výdaje celkem

příjmy 
celkem

financování

provozní náklady, opravy,
neinvestiční příspěvky
pro příspěvkové organizace

například z místních poplatků,
ze státního rozpočtu
(DPH, daň z příjmů právnických  
a fyzických osob, daň z hazardu,
daň z nemovitých věcí)

například z prodeje služeb,
pronájmů

RADNICE INFORMUJE
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RADNICE INFORMUJE

Městský rozpočet v letošním roce 
dosahuje téměř 770 milionů
Na posledním prosincovém zasedání zastupitelstva města byl schválen rozpočet pro letošní rok ve výši 768 924 800 Kč, 
což je přibližně o 100 milionů korun více, než tomu bylo v loňském roce. Rekordní výši rozpočtu určují především 
dvě velké investiční akce. Konkrétně výstavba nové sportovní haly a dostavba základní školy Hálkova. Významnou 
změnou ve struktuře rozpočtu je financování nepedagogických zaměstnanců škol, kteří budou v letošním roce hrazeni 
prostřednictvím příspěvku v daňových příjmech obcí.

Celý rozpočet města Humpolce pro rok 2026 je zveřejněn 
na webových stránkách města a dostupný přes odkaz  
bit.ly/RozpocetHumpolce2026.

Petr Machek, starosta města

Dopravní a vodohospodářská infrastruktura 
V letošním roce dokončíme rekonstrukci vodovodu a kanalizace 
v ulici Na Kasárnách. V místní části Kletečná dojde k rekonstruk-
ci mostu přes Jankovský potok. A dále v letošním roce budeme 
pokračovat ve zpracování projektu na kompletní rekonstrukci 
čistírny odpadních vod v Humpolci. 

Rekonstrukce ulice Na Kasárnách	 14,5 mil. Kč

Rekonstrukce mostu v Kletečné	 13 mil. Kč

Projektová dokumentace ČOV Humpolec	 11 mil. Kč

Oprava komunikace na hrázi ve vesnici Hadina	 4,5 mil. Kč

Oprava místní komunikace ve Světlici	 3,5 mil. Kč

Prostor mezi kinem a obchodním domem	 3 mil. Kč

Příjezdová cesta k LTRN	 2 mil. Kč

Investice ve školství
Jednou z nejdůležitějších a největších investičních akcí města le-
tošního roku je dostavba Základní školy Humpolec, Hálkova, která 
byla zahájena již v loňském roce. Zároveň s touto stavbou bude 
spojena i rekonstrukce střechy budovy prvního stupně školy. 

Rozšíření základní školy Hálkova	 95 mil. Kč

Bydlení, komunální služby a územní rozvoj
Začátkem letošního roku dokončíme v Hněvkovicích budovu 
dětské skupiny Pastelka, která je určena pro 24 dětí a vzniká 
s využitím dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí. Jedná 
se o významnou investici do naší největší místní části. Letos 
také dokončíme rekonstrukci bytového domu č. p. 601 v ulici 
Hálkova s využitím dotace na energetické úspory. Dále bude-
me pokračovat ve zpracování nového územního plánu města 
a místních částí. 

Rekonstrukce bytového domu Hálkova 601	 15 mil. Kč

Budova dětské skupiny v Hněvkovicích	 6,5 mil. Kč

Nový územní plán Humpolce	 4 mil. Kč

Modernizace veřejného osvětlení	 3 mil. Kč

Požární ochrana a integrovaný záchranný systém
Město Humpolec v letošním roce pro svůj sbor dobrovolných 
hasičů získá novou cisternovou automobilovou stříkačku  
CAS 30 – TATRA T815 6x6. Na pořízení tohoto automobilu bude 
využit dotační titul. 

Cisternová automobilová stříkačka  
pro SDH Humpolec	 12 mil. Kč

Rekonstrukce radnice
V letošním roce budeme realizovat komplexní rekonstrukci 
vnějšího pláště historické budovy radnice na Horním náměstí. 
Bude obnovena fasáda, dojde k výměně oken ze současných 
plastových na dřevěná, do střešní konstrukce bude doplněna 
tepelná izolace a dojde k výměně zdroje tepla. Kromě revita-
lizace fasády provedeme tepelně technická úsporná opatření, 
na která využijeme dotaci.

Rekonstrukce radnice 	 14,8 mil. Kč

Investice ve sportu
Rekonstrukce sportovní haly v ulici Masarykova, kterou město 
Humpolec před časem získalo do svého majetku, je jednou 
z největších investic v oblasti sportu. Financování je částečně 
zajištěno dotačním titulem z Kraje Vysočina.

Sportovní hala v Humpolci	 105 mil. Kč
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Úhrada poplatků za psy a komunální 
odpad v letošním roce
Poplatek za svoz komunálního odpadu pro 
rok 2026 činí 960 Kč. Nadále zůstává zachová-
na sleva na poplatníka v programu „Door to 
Door: TŘÍDÍŠ? ŠETŘÍŠ“ ve výši 60 Kč ročně.

Sazba místního poplatku za jednoho psa za-
číná v Humpolci od 350 Kč a v místních částech 
od 150 Kč. Sazby poplatků naleznete na stránce 
bit.ly/HumpolecVyhlaskaMistniPoplatekZaPsy

Jak poplatky uhradit?
Místní poplatky za psy a za svoz komunální-
ho odpadu, které jsou splatné do 30. dubna 
2026, jednoduše zaplatíte jednou z nabízených 
možností: 

1. Přes portál občana na adrese bit.ly/Por-
talObcanaPlatby nebo přes QR kód. 

2. Bezhotovostním převodem na účet  
19-1421261/0100 s variabilním symbolem, který 

vám byl přidělen pro platby komunálního odpa-
du městem Humpolec. Předpis platby včetně 
variabilního symbolu zjistíte na Portále občana 
po zadání rodného číslo a e-mailové adresy. 

3. Bezhotovostně přes platební terminál 
v prvním patře Městského úřadu Humpolec. 

4. V hotovosti na pokladně Městského úřadu 
Humpolec.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Kapacita Dětské skupiny 
Pastelka byla naplněna, 
zápis náhradníků pokračuje
V dubnu letošního roku bude zahájen provoz Dětské skupiny Pastelka v Hněvkovicích, 
určené pro děti od 1,5 do 5 let. Kapacita zařízení je 24 dětí, které budou rozděleny 
do dvou menších skupin.

V polovině prosince proběhla informační schůz-
ka pro rodiče se zájmem o přihlášení dítěte. 
S potěšením můžeme oznámit, že kapacita 
dětské skupiny byla zcela naplněna. 

To však neznamená, že již není možné po-
dat přihlášku. Zájemci se mohou nadále zapi-
sovat na seznam náhradníků – jak do Dětské 
skupiny Pastelka v Hněvkovicích, tak i do Dětské 
skupiny Mláďata, která již několik let funguje 

pod správou SVČ Humpolec. Obě dětské sku-
piny přijímají děti průběžně po celý rok.

Máte-li zájem své dítě přihlásit nebo jej za-
psat na seznam náhradníků, kontaktujte pro-
sím Kristýnu Chládovou na e-mailu pastelka@
pastelka-hnevkovice.cz nebo na telefonu  
734 386 178.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Ceny vodného 
a stočného zůstávají 
stejné jako loni
Vodné a stočné pro letošní rok zů-
stává stejné jako v roce minulém. 

Cena vodného pro Humpolec 
i všechny místní části činí nadále 
52,85 Kč/m3. Beze změny zůstává 
také stočné, které v  Humpolci 
a v místních částech Rozkoš a Vi-
lémov činí 26,24 Kč/m3. V Hněv-
kovicích, Petrovicích, Plačkově, 
Krasoňově, Světlici a Světlickém 
Dvoře zůstává cena stočného rovněž 
stejná, a to 12,88 Kč/m3.

Celková  cena  vodného 
a stočného tak pro letošní rok činí 
79,09 Kč/m3 v Humpolci, Rozkoši 
a na Vilémově, zatímco v ostatních 
místních částech je celková cena 
65,73 Kč/m3. 

Uvedené částky jsou včetně 
daně z přidané hodnoty.

Jiří Aujezdský

Finanční správa poradí,  
jak na daně  
z nemovitých věcí 
Pracovníci Finanční správy poskytnou 
v Humpolci bezplatné konzultace 
k dani z nemovitých věcí. 

Konzultace se uskuteční v prvním 
patře budovy bývalého finančního 
úřadu v ulici Příčná 1525 v termínech 
13/1, 15/1, 20/1, 22/1 a 29/1 vždy od 
8 do 12 hodin a od 13 do 16 hodin. 

Jiří Aujezdský

SCANDI 2026 

od pátku 16/1 do neděle 18/1 

kino

Přehlídka současných severských filmů. 

Výstava RC modelů 

od úterý 20/1 do neděle 1/2 
v otevírací době muzea

Výstavní sál muzea na Dolním náměstí 

Letecký modelářský klub Jiřice vás zve na 
výstavu modelů letadel. 
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Obce a společnost VODAK Humpolec 
pokračují v jednáních o provozování 
vodohospodářské infrastruktury
Zástupci měst a obcí se v úterý 9. prosince 2025 sešli se zástupci společnosti VODAK Humpolec, s.r.o. Cílem jednání 
bylo projednat další postup ve věci zvažované transformace společnosti a jejího budoucího vlastnického uspořádání.

Obě strany potvrdily společný zájem pokra-
čovat v jednáních a shodly se na základních 
obrysech možné transakce, podle nichž 
by došlo k odkupu 100 % obchodního po-
dílu ve společnosti VODAK Humpolec do 
vlastnictví nově vznikajícího dobrovolné-
ho svazku obcí (DSO), který budou tvořit 
města a obce z regionu. Současně bylo 
dohodnuto, že předmětem transakce ne-
budou nemovité věci, jejichž využití bude 
řešeno formou dlouhodobého pronájmu 
s předkupním právem.

Zúčastněné strany si odsouhlasily další 
pracovní postup směřující k přípravě po-
drobnějších podkladů a smluvní doku-
mentace. V následujících týdnech budou 
obě strany společně koordinovat právní, 
ekonomické a technické kroky k vyjasnění 
všech parametrů budoucího uspořádání 
včetně mechanismu pro stanovení finální 
kupní ceny k datu převodu.

Zástupci obcí i vedení společnosti chtějí 
tímto zároveň poděkovat zaměstnancům 
VODAK za jejich práci a ubezpečit je, že 
připravované změny nepředstavují ohrožení 
pracovních míst ani běžného provozu. 
Právě zkušený tým je pro další fungování 
společnosti zásadní a obě strany mají 

zájem na tom, aby zaměstnanci ve VODAK 
pokračovali. Stabilita týmu je totiž jedním 
z klíčových předpokladů dalšího rozvoje 
společnosti.

Cílem všech zúčastněných stran je za-
jistit, aby poskytování vodohospodářských 

služeb v regionu probíhalo nepřetržitě, 
kvalitně a pod kontrolou obcí. Další jednání 
obou stran budou pokračovat začátkem 
roku.

Tomáš Voplakal, zastupitel

Setkání s představiteli osadních výborů
Závěrem loňského roku se na radnici usku-
tečnilo tradiční setkání se zástupci osadních 
výborů. Při setkání starosta města Petr Ma-
chek poděkoval představitelům osadních 
výborů za jejich práci a úsilí při správě míst-
ních částí.

Zástupci místních částí zhodnotili spolu-
práci s městem v uplynulém roce a zároveň 
představili své podněty a přání k dalším in-
vesticím v jednotlivých lokalitách.

Děkujeme osadním výborům za jejich 
obětavou práci a těšíme se na další spolu-
práci v příštím roce.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Plán oslav 80 let
Základní umělecké školy Gustava Mahlera Humpolec
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První cesta Hálkovky v programu 
Erasmus+ vedla do Španělska
Od letošního školního roku se naše škola stala součástí prestižního evropského programu Erasmus+. Ten umožňuje 
výjezdy do zahraničí a podporuje mezinárodní spolupráci mezi školami. V listopadu jsme se vydali na první cestu do 
španělské Valencie, která byla plná zážitků.

Navštívili jsme partnerskou jazykovou ško-
lu v Torrentu, kde nás přivítali českými 
vlaječkami a otevřeli nám dveře do svých 
tříd. Zapojili jsme se do výuky matematiky, 
zeměpisu, hudební i výtvarné výchovy. 
A právě hudební výchova byla nezapo-
menutelná. Španělské děti mají úžasný 
rytmus a společné hraní na ukulele byl 
opravdu zážitek!

O přestávkách nás místní žákyně učily 
kroky flamenca a další hry, což prolomilo 
ledy a celý týden se nesl ve velmi přátelské 
atmosféře. Škola nám připravila doprovodný 
program: prohlídku města, návštěvu staré 
pevnosti Torre de Torrent, setkání s radními 
na radnici či plavbu lodí v přírodním parku 
s výhledy na rýžová pole.

Nechyběla ani celodenní návštěva Oce-
ánografického muzea ve Valencii, kde jsme 
obdivovali běluhy, delfíny, medúzy i další fas-
cinující mořské živočichy. Nedílnou součástí 
naší cesty byla také ochutnávka španělské 
gastronomie a díky poměrně teplému po-
časí jsme si pochutnali i na místní zmrzlině.

Naše zahraniční dobrodružství teprve za-
číná. Během následujících dvou let nás čeká 
několik výjezdů do dalších evropských zemí. 
V plánu je například Skandinávie, Německo 

nebo Itálie. Do dalších zemí se podívají 
i samotní učitelé, kteří díky tzv. stínování 
budou intenzivně rozvíjet své pedagogické 
dovednosti ve spolupráci se zahraničními 
kolegy. Už v únoru přivítáme na oplátku 
delegaci ze Španělska u nás v Humpolci. 

Erasmus+ zkrátka otevírá našim žákům i uči-
telům dveře do světa!

Rozsvítili jsme Hálkovku
V  předvánočním období jsme přišli 
s novinkou v podobě rozsvícené Hálkovky. 
U hlavního vchodu se tyčil krásný vánoční 
strom, který byl doplněn postupně se roz-
svěcujícím adventním věncem. V oknech zá-
řily dřevěné dekorace, a to nebylo všechno. 
Poprvé jsme pro malé i velké připravili unikát-
ní adventní kalendář. Každý večer se rozsvítil 
v jednom okně vánoční obrázek, který hle-
dalo mnoho našich žáků i kolemjdoucích, aby 
ho nakreslili do své adventní kartičky. Z těch, 
kterým se podařilo odhalit všech 24 symbolů, 
jsme vylosovali výherce, kteří byli odměněni. 
Věříme, že jsme pomohli v našem městě 
vytvořit pohádkovou vánoční atmosféru.

Po vánočních prázdninách vstupujeme 
do nového roku 2026. Přejeme všem žá-
kyním a žákům, rodičům i široké veřejnosti, 
aby to byl rok zdravý, pohodový a úspěšný.

Kolektiv autorů ZŠ Humpolec,  
Hálkova

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC



14

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC / RADNICE INFORMUJE

Spolupráce škol a institucí – základ 
úspěchu našich dětí
Jako ředitelka školy vnímám každý den, jak nesmírně důležitá je spolupráce – mezi základními a středními školami, 
mezi školami a institucemi i mezi všemi, kteří se na vzdělávání dětí podílejí. Pevně věřím, že jen společným úsilím 
dokážeme vytvořit prostředí, kde se děti cítí bezpečně, jsou podporované a mohou naplno rozvíjet svůj talent.

Děti provází vzdělávacím systémem dlouhá 
cesta – od jesliček a mateřských škol, přes 
základní, střední, až po odborné školy či 
gymnázia. Každá instituce je důležitým 
článkem řetězce. A právě propojenost těch-
to článků je klíčem k tomu, aby děti plynule 
pokračovaly ve vzdělávání a neztrácely mo-
tivaci ani jistotu.

Ve škole aktivně rozvíjíme spolupráci 
s dalšími základními školami v regionu, se 
středními školami i s organizacemi, které 
podporují zájmy dětí – v kulturní, sportovní 
nebo sociální oblasti. Sdílíme zkušenosti, in-
spirujeme se navzájem a společně vytváříme 

projekty, které děti skutečně posouvají dál. 
Ať už je to odborná praxe, projektové dny, 
besedy, preventivní programy, tvořivé dílny, 
sportovní setkávání nebo ukázky řemesel.

Spolupráci vnímám jako velkou příleži-
tost – ne konkurenci, ale partnerství. Každá 
škola či instituce přináší něco, v čem vyniká, 
a když tyto silné stránky propojujeme, obo-
hacujeme tím všechny děti bez rozdílu.

Jsem přesvědčena, že společným úsi-
lím dokážeme vytvořit vzdělávací síť, která 
je nejen kvalitní, ale také lidská, přátelská 
a otevřená. Jsme tu přece všichni pro děti 
– od těch nejmenších, kteří teprve dělají 

své první krůčky, až po mladé lidi, kteří se 
rozhodují o své budoucnosti.

Těším se na každou další spolupráci, 
která pomůže dětem růst, učit se s radostí 
a objevovat svět kolem sebe. Děkuji všem 
školám, organizacím a institucím za milou 
spolupráci a vzájemnou podporu.

Helena Kahounová,
ředitelka ZŠ Humpolec, Hradská

Vyjádření zřizovatele k situaci na ZŠ Humpolec, Hradská
Vedení města Humpolec se v uplynulých 
dnech intenzivně zabývalo situací na Zá-
kladní škole Humpolec, Hradská. V pátek 12. 
prosince 2025 proběhlo jednání se zástup-
ci vedení školy, pedagogů a školské rady. 
Současně si zřizovatel vyžádal a vyhodnotil 
dostupné podkladové informace, včetně 
podané stížnosti, která bude vypořádána 
v souladu s platnou legislativou. O tomto 
postupu byli informováni zástupci stěžova-
telů na společném jednání za účasti členů 
vedení města (zřizovatele školy) v pondělí 
22. prosince 2025.

Vedení města považovalo za zásadní vy-
slechnout všechny dotčené strany a dát jim 
dostatečný prostor k vyjádření jejich pohle-
dů na situaci. Rozhodování zřizovatele proto 
probíhalo na základě komplexního posou-
zení předložených informací, argumentů 
a doporučení nezávislého odborníka na ob-
last školství Jana Břížďaly, nikoli na základě 
dílčích nebo zjednodušených pohledů.

Z uskutečněných jednání vyplynulo, že 
současné širší vedení školy již delší dobu 
nepůsobilo jednotně navenek ani dovnitř 
školy. Tento stav se negativně projevoval 
v komunikaci i celkovém fungování školy. 
Na základě těchto zjištění se ředitelka ško-
ly Helena Kahounová rozhodla přistoupit 

k organizačním a personálním změnám ve 
vedení školy s cílem stabilizovat řízení ško-
ly, zpřehlednit pravomoci svých zástupců 
a zlepšit vnitřní klima. Personální změny ve 
vedení školy se přitom nedotýkají pracovně-
právního postavení stávajících zástupců 
ředitelky jako pedagogických pracovníků. 
Ti mají možnost nadále ve škole působit 
v pedagogických pozicích, což jim bylo 
nabídnuto.

Všech klíčových jednání se účastnil 
jmenovaný nezávislý odborník, s nímž bylo 
konzultováno i navrhované řešení. Ten po-
tvrdil nutnost zlepšení komunikace na úrovni 
vedení školy tak, aby jeho členové působili 
kompaktně směrem k celému kolektivu 
zaměstnanců školy i navenek. Kompeten-
cí ředitelky školy je pak sestavení týmu 
svých zástupců, včetně přidělení konkrét-
ních agend. Vedení města Humpolec tyto 
kroky považuje za správné a vyjadřuje ře-
ditelce školy podporu při jejich realizaci. 
Zároveň zdůrazňuje, že tato podpora je 
spojena s očekáváním otevřené komunika-
ce, spolupráce a postupného zlepšování 
klimatu ve škole.

Zřizovatel doporučil vedení školy i pe-
dagogickému sboru využití externí super-
vize a deklaruje, že se bude v následujících 

měsících situací ve škole aktivně zabývat. 
Město je připraveno nadále vystupovat v roli 
mediátora a partnera všech zúčastněných 
stran.

Vedení města si je vědomo citlivosti celé 
situace a skutečnosti, že veřejná debata 
může zachycovat pouze část dostupných 
informací. O to více klade důraz na důkladné 
a vyvážené posouzení všech relevantních 
skutečností před přijetím dalšího postupu.

Zájmem zřizovatele je zajistit kvalitní 
a stabilní školství ve městě Humpolec. Proto 
bude u zmiňované základní školy spuštěno 
nezávislé měření klimatu školy, které po-
skytne objektivní podklady pro další kroky 
a případnou podporu ze strany zřizovatele.

Realizace nezávislého měření klima-
tu školy, supervize na úrovni vedení ško-
ly, prošetření přijaté stížnosti a facilitace 
situace ze strany zřizovatele je aktuálním 
krokem, který má za cíl zklidnit situaci na 
ZŠ Humpolec, Hradská, s čímž souhlasili zá-
stupci vedení školy i stěžovatelů.

Petr Machek,
starosta města Humpolec
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Studenti gymnázia dokazují, 
že ochota pomáhat spojuje a inspiruje
Říjnové dny jsme na našem gymnáziu zakončili velkým halloweenským trhem, akcí organizovanou školním parlamentem 
a úspěšnou v minulém i letošním roce. Trh a výtěžek z něj tak přinesl radost i pomoc dětskému domovu.

Žáci jednotlivých tříd připravili svoje 
halloweenské stánky, v nichž prodávali 
vlastnoručně upečené slané i sladké dobroty. 
Jedinou měnou, kterou bylo možné na trhu 
platit, byl Gymhu Coin, v kurzu 1 GC = 10 Kč. 
Vybrané peníze převýšily částku z minulého 
roku a společně jsme darovali 24 974 Kč Dět-
skému domovu Korálky v Humpolci. Největší 
částku vybrala třída sekunda díky originální 
výzdobě stánku a skvělému pohoštění. Udě-
lovala se také cena za nejlepší zákusek, kte-
rou zaslouženě vyhrála třída 3. A se svým 
krvavým cupcakem.

Žáci se dále mohli zúčastnit soutěže 
o nejlepší kostým, a to účastí i prostřednic-
tvím hlasování na Instagramu školního parla-
mentu gymnázia, kde naleznete fotogalerii 
z celé akce.

Děkujeme všem zúčastněným a věříme, 
že se akce líbila natolik, že ji budeme moci 
uskutečnit znovu i příští rok.

Šárka Moravcová, 4.O

Oktáva připravila pekelný program pro 
celou školu
Žáci i pedagogové navštívili v rámci oslav 
sv. Mikuláše peklo v prostorách gymnázia. 
Jako každý rok se 5. prosince třída oktáva 
ujala realizace a uspořádala svým spolužákům 
a učitelům program pro zpestření výuky. Pe-
kelní vyslanci drancovali jednu třídu po druhé 
a své oběti nutili splatit své hříchy pomocí 
různorodých úkolů. Stejný osud čekal i ty 
největší hříšníky ze sborovny. Nezbývá než 
doufat, že se hříšníci do příštího roku polepší. 

Anežka Kotenová 8.O

Den otevřených dveří přilákal tři stovky 
návštěvníků a pomohl Nízkoprahu
Ve středu 26. listopadu proběhl na našem 
gymnáziu tradiční Den otevřených dveří. 
Dorazilo přes 300 návštěvníků, kteří se mohli 
seznámit s prostředím školy, studiem i přijí-
macím řízením.

Učitelé a studenti-průvodci provázeli 
hosty celou budovou a představili pestrý 
program. Zájemci si prohlédli učebny vý-
početní techniky, jazykové učebny, Lenosh 
room, bufet, odborné učebny hudební 
a výtvarné výchovy či tělocvičny. Největší 
pozornost jako obvykle vzbudily laboratoře 
– v biologii byly připraveny mikroskopické 

preparáty, ve fyzice pájení malých mode-
lů a v nové chemické laboratoři probíhaly 
pokusy. Zájemci si také mohli pomocí mod-
rotisku vytvořit malou památku.

Součástí akce byla i Vánoční kavárna 
se sladkým občerstvením, jejíž výtěžek 
3 313 Kč bude věnován organizaci Níz-
koprah Sešlost v Humpolci. Ze závěrečného 
dotazníku vyplynulo, že z 90 odpovědí bylo 
88 pozitivních, což nás velmi těší. Děkujeme 
všem návštěvníkům.

V  roce 2026 přejeme hodně štěstí 
a zdraví!

Kolektiv Gymnázia dr. A. Hrdličky

Studenti Gymnázia dr. A. Hrdličky pomohli dětem 
z Dětského domova Korálky
Jednoho dne zazvonil telefon a ozvala se 
Kamila Zachová, zástupkyně ředitele gym-
názia, že by studenti během Halloweenu 
zkusili vybrat pro naše děti finanční dar.

A jak to s tajemstvím bývá, stalo se 
kouzlo a vybraná částka nás ohromila. 
Mnohokrát studentům děkujeme a budeme 

jim držet palce ve studiu a myslet na ně, 
až půjdeme za jejich dar třeba do kina, do 
bazénu nebo některé děti budou moci jet 
i na hory.

Spolupracujeme s  organizacemi, 
podniky a nadacemi, ale dar „děti dětem“ 
jsme zažili poprvé.

Tisíc díků, všechno dobré v roce 2026, 
a pokud budete mít chuť, rádi vás u nás 
uvítáme.

Martina Buchalová Horská,
ředitelka Dětského domova Korálky
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Střední škola opět nabízí kurz 
i přijímačky nanečisto
V lednu odstartuje na Střední škole informatiky a cestovního ruchu SČMSD v Humpolci projekt pro zájemce, kteří 
míří na střední školy. Zahájíme totiž takzvané přijímací zkoušky nanečisto i přípravný kurz k přijímacím zkouškám. 

Právě přípravný kurz může být pro bu-
doucí středoškoláky velkým bonusem. 
„S našimi vyučujícími jsme připravili testy 
z českého jazyka a matematiky podle vzo-
ru zadávaných úloh. Výhodou je, že nejde 
o testy, které si mohou žáci vyhledat na 
internetu a samostatně si je vyplnit. Jednot-
livé úkoly s nimi procházíme a vysvětlujeme, 
jak dojít ke správné odpovědi. Materiály, kte-
ré od nás dostanou, si samozřejmě mohou 
odnést domů,“ nastínila zástupkyně ředi-
telky Střední školy informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD Lenka Lutnerová. 

Kurz pak doplňují samotné přijímací 
zkoušky nanečisto, kdy se věrně namodeluje 
situace „ostrých“ zkoušek na střední školy. 

„Nejen, že si uchazeči napíší testy, ale zá-
roveň budou muset plnit časový limit, budou 
v cizím prostředí, mezi cizími lidmi. Je to pro 
ně zpravidla první velká životní zkouška a je 
jasné, že nervy pracují, takže každý trénink je 
rozhodně dobrý,“ dodala ředitelka školy Olga 
Krankusová s tím, že hned po odevzdání tes-
tů přijímacích zkoušek nanečisto je naši vy-
učující opraví, takže studenti mohou o chvíli 
později odcházet s výsledky.

Přípravný kurz se uskuteční na Střední 
škole informatiky a cestovního ruchu SČM-
SD v Humpolci v pondělí 19. ledna a poté 
v pondělí 16. února, vždy od 14:30 do 
17 hodin.

Přijímací zkoušky nanečisto jsou na-
plánované na pondělky 2. února , 
2. a 23. března – pokaždé od 14:30 do 
17 hodin. 

Důležité je zdůraznit, že lednové a úno-
rové termíny jsou otevřené všem zájem-
cům bez ohledu na to, na jakou školu se 
studenti chtějí hlásit. Březnové termíny jsou 
k dispozici už jen těm, kteří si podali přihláš-
ku ke studiu na naší škole. Přihlášky pro 
obě možnosti přijímáme na e-mailu info@
stredniskola.com. Více informací je na našem 
webu www.stredniskola.com. 

Aneta Slavíková,
Střední škola informatiky  

a cestovního ruchu SČMSD

Studentky České zemědělské akademie uspěly 
v mezinárodní konkurenci
Hlavní město Saúdské Arábie Rijád hostilo 
Urban Cycling World Championships, svě-
tové mistrovství v cyklotrialu. Mezi nejlepšími 
mladými jezdkyněmi světa startovala také 
Štěpánka Mudrychová, studentka druhého 
ročníku kynologie, která se na šampionát 
nominovala jako mistryně České republiky. 

Pořadatelé připravili mimořádně obtížné 
tratě, tvořené balvany, betonovými bloky, 
dřevěnými sloupy či palmovými kmeny. 
Velkou pozornost přitahoval umělý vodo-
pád, jedna z nejnáročnějších překážek zá-
vodu. Podmínky navíc ztěžovalo tropické 
horko, teplota v průběhu závodu dosahova-
la až 35 °C. Závod měl přísně stanovený 
formát. Během devadesáti minut musela 
každá závodnice absolvovat tři kola po pěti 
sekcích, přičemž na jednu sekci měla vždy 
pouze dvě minuty. Kombinace vedra, tech-
nické náročnosti a časového tlaku prověřila 
schopnosti všech startujících.

Štěpánka se s těmito podmínkami vy-
pořádala výborně a v kategorii Women 
Junior obsadila sedmé místo. Výsledek ze 
světového šampionátu je pro ni cenným 
úspěchem a potvrzením výborné sportovní 
formy.

Dalšího mezinárodního úspěchu dosáhla 
její spolužačka Anna Kolláriková, která se 
zúčastnila běžeckých závodů v italském 
městě Riva del Garda. Na start se postavilo 
více než 4 500 běžců a běžkyň z celého 
světa a trasy vedly malebným okolím jezera 
Lago di Garda. Pořadatelé nabídli půlmara-
ton, desetikilometrovou trasu a pětikilomet-
rový běh pro širokou veřejnost. Anna zvolila 
deset kilometrů a v konkurenci mladých 
běžkyň obsadila ve své kategorii do 18 let 
výborné šesté místo.

Obě studentky si z mezinárodních sou-
těží odvezly cenné zkušenosti, silné spor-
tovní zážitky a výsledky, na které mohou 
být právem hrdé. Gratulujeme a přejeme 
mnoho dalších úspěchů!

Závěrem mi dovolte popřát jménem 
zaměstnanců České zemědělské akade-
mie všem čtenářům Radničních listů hodně 
štěstí a zdraví v roce 2026.

Martin Viktora,
Česká zemědělská akademie
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Zájmové vzdělávání pod tlakem aneb 
jak je to s těmi „kroužky“? 
Každý den se po celé zemi otevírají dveře středisek volného času, center volného času a domů dětí a mládeže. 
Zkrátka míst, kde se tančí, hraje, tvoří, směje i vyrábí. Kroužky, jak se jim mezi lidmi říká, najdeme aktuálně na 337 
místech. Za tím, že mají naše děti kam jít po škole a mohou trávit svůj volný čas smysluplně v „kroužcích“, stojí 
stovky lidí.

Jedním z těchto míst je i SVČ Humpolec, 
které se v loňském roce zapojilo do celo-
státního šetření Ministerstva školství, mlá-
deže a tělovýchovy o stavu a fungování 
středisek volného času. Šetření vzniklo 
poté, co se v roce 2022 změnila metodika 
financování a výkaznictví středisek volného 
času (SVČ; DDM a CVČ jsou typem takové-
ho střediska) – tedy systém, podle kterého 
se přidělují peníze na jejich činnost. Mi-
nisterstvo chtělo zjistit, jak se tato změna 
projevila v praxi: zda pomohla zefektivnit 
systém, nebo naopak přinesla nové výzvy.

Zúčastnilo se ho 240 středisek z celé 
České republiky, včetně krajských, 
obecních, církevních i soukromých zařízení. 
Zjištění, která z výzkumu vzešla, nejsou 
jen čísla v tabulkách, ale i obraz lidí, kteří 
dávají dětem svůj čas, energii a srdce.

Podle výsledků šetření působí v Česku 
337 středisek volného času. Jen v roce 
2024 do nich pravidelně docházelo 
240 000 dětí a dalších 35 000 dospě-
lých účastníků. Společně vytvořili přes 32 
000 kroužků – od robotiky přes keramiku, 
výtvarné dílny až po dětské parlamenty.

A to není vše:
•	8 000 táborů přivítalo 175 000 dětí,
•	39 000 příležitostných akcí oslovilo 

více než 2 miliony účastníků,
•	2 000 soutěží přilákalo 440 000 dětí.
Za těmito čísly stojí lektoři, pedagogové 

volného času a ředitelé, kteří dělají maxi-
mum pro to, aby každé dítě mělo kam 
chodit – a aby volný čas byl skutečně pří-
ležitostí pro rozvoj i radost.

Co se změnilo
Od roku 2022 se financování SVČ řídí tzv. 
jednotkou výkonu – unikátním účast-
níkem. Do výkazů se tedy započítává pou-
ze to dítě, které chodí do střediska alespoň 
pět měsíců nebo jede na pětidenní tábor. 
Na první pohled to zní rozumně. V praxi 
to ale znamená, že se mnoho středisek 
dostalo do „honby za unikátním účast-
níkem“ – tedy tlakem na získávání nových 

dětí místo rozvíjení těch, které už chodí. 
Pokud dítě navštěvuje několik kroužků 
v jednom SVČ, systém ho započítá jen 
jednou. V evidenci se tak neodráží sku-
tečný rozsah jeho zapojení, ale pouze jeho 
„unikátní účast“.

Podle výzkumu 80 % ředitelů uvedlo, 
že se v posledních letech výrazně zvýši-
la pracovní zátěž, a dvě třetiny hodnotí 
současný systém jako nepředvídatelný 
a nestabilní.

„Získat nového účastníka dá někdy víc 
práce než připravit celou akci,“ shrnuje je-
den z ředitelů v anonymní odpovědi.

Méně času na to podstatné
Pedagogové volného času tráví v průměru 
15 hodin týdně přímou prací s dětmi – ale 
k tomu přibývá organizace, plánování, ko-
munikace a administrativa.

Řada středisek nemá dostatek nepeda-
gogických pracovníků, takže lektoři často 
sami zajišťují administrativu, propagaci 
nebo se věnují dalším činnostem, které 
nezapadají do náplně práce pedagoga. 
Jenže se potom může snadno stát, že na 
děti nezbývá tolik energie.

Nepravidelné akce mizí
Výzkum MŠMT ukázal, že 79 % středisek 
muselo omezit nepravidelné činnosti – 
tedy jednorázové akce, komunitní setkání, 
otevřené kluby nebo individuální práci 
s dětmi.

Právě tyto aktivity přitom přiváděly do 
SVČ děti, které by se do kroužku nikdy 
nepřihlásily.

Některým církevním a  komunitním 
střediskům, která se zaměřují na děti ze 
sociálně znevýhodněného prostředí, hrozí 
kvůli novému systému dokonce zánik.

Co zůstává neměnné
Přes všechny systémové výzvy zůstávají 
zájmové „kroužky“ na SVČ místem, kde 
mají děti prostor tvořit, objevovat i být 
samy sebou.

V SVČ Humpolec se snažíme, aby naše 
činnost byla pestrá, otevřená a smysluplná 
– a aby se u nás cítily dobře nejen děti, ale 
i ti, kdo s nimi pracují.

To všechno by však nebylo možné bez 
dlouhodobé podpory našeho zřizovatele, 
Města Humpolec, který nám umožňuje roz-
víjet programy, hledat nové cesty a dělat 
práci, která dává smysl. Zato jsme upřímně 
vděční. „Naše práce není o číslech. Je 
o dětech,“ zaznělo v jednom z dotazníků. 
A právě tahle věta vystihuje podstatu prá-
ce, kterou každé SVČ – od nejmenšího po 
největší – dělá.

Na závěr zajímavá čísla ze světa 
středisek volného času

Kategorie Počet / Hodnota

Středisek volného 
času v ČR

337

Dětí v pravidelné 
činnosti

240 000

Dospělých účastníků 35 000

Počet kroužků 32 000

Táborů ročně 8 000

Účastníků táborů 175 000

Příležitostných akcí 39 000

Celkový počet 
účastníků akcí

2 000 000+

Článek vychází ze závěrečné zprávy Mi-
nisterstva školství, mládeže a tělovýchovy 
– Odboru pro mládež (září 2025): „Střediska 
volného času: Závěry ze šetření mezi ředi-
teli SVČ 2025“ a přejaté části textu z blogu 
DDM Stodůlky.

Miroslava Lisá, 
za tým pracovníků SVČ Humpolec 
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Plačkov – ohlédnutí za rokem 2025
Rok 2025 se v Plačkově nesl ve znamení viditelných změn, investic a společenských akcí. Podařilo se zahájit i dokončit 
množství projektů, které zlepšují fungování obce a zpříjemňují každodenní život jejích obyvatel.

Největší investicí je výměna výpustného 
zařízení u rybníka Pařezáč. Nové technické 
řešení umožní bezpečnější regulaci vodní 
hladiny a přispěje ke kvalitnějšímu oběhu 
vody, což je zásadní pro dlouhodobou eko-
logickou stabilitu rybníka i rekreační využití. 
U Pařezáče rovněž proběhlo sečení rákosu, 
v plánu je odstranění zbylého porostu a do-
plnění písku.

V  areálu fotbalového hřiště došlo 
k opravě klubovny, výměně vstupní brá-
ny a instalaci prvků pro větší bezpečnost 
a komfort návštěvníků. Pro dětské hřiště byl 
zakoupen kolotoč, kolem kaple pokračovalo 
budování chodníčku. K údržbě obecních 

ploch byl pořízen nový zahradní traktor.
Celoročně se v obci věnujeme údrž-

bě travnatých ploch, opravám komunika-
cí a úpravám stromů a keřů. Pokračovalo 
také čištění pomníků. Současně proběhla 
částečná revitalizace okolí obecního rybníka, 
kde vznikl nový prostor k odpočinku.

V průběhu roku 2025 se v Plačkově po-
dařilo zorganizovat několik společenských 
akcí. Nechyběly velikonoční hry, pálení čaro-
dějnic, dětský den, rozloučení s létem ani ob-
líbené „dýňování“. Obec se zúčastnila i jarní 
dobrovolnické úklidové akce Čistá Vysočina.

Z celkových sedmi projektů letošního 
ročníku participativního rozpočtu byly podány 

tři návrhy z Plačkova. Žádný z nich sice nebyl 
určen k realizaci, projekty však byly inspirativní 
a ukázaly zájem občanů o rozvoj obce.

Průběžně se řeší zvýšení dopravní bez-
pečnosti, zlepšení kvality vody v rybníku 
Pařezáč a také přípravy na oslavu 800 let 
Plačkova, které nás čekají v příštím roce.

Osadní výbor děkuje všem občanům, 
kteří se zapojili do společných akcí, brigád 
i údržby a přispěli tak k lepšímu a příjem-
nějšímu životu v Plačkově.

Miroslav Peterka, za OV Plačkov

Zprávy z Krasoňova
V roce 2025 se v Krasoňově uskutečnila 
řada zajímavých a oblíbených akcí. V břez-
nu proběhl tradiční pingpongový turnaj 
pořádaný TJ Krasoňov, který se opět těšil 
vysoké účasti. V dubnu následoval dětský 
karneval připravený maminkami za podpory 
OV Krasoňov – velmi vydařená akce, kte-
rou si děti maximálně užily. Na konci dubna 
proběhlo „upalování čarodějnic“ pořádané 
TJ Krasoňov. V červnu se konal dětský den 
ve spolupráci s TJ Krasoňov. V červenci se 
uskutečnila „Krasoňovská zábava“. Přestože 
se vzhledem k nepříznivému počasí nes-
la v komornějším duchu, TJ Krasoňov od-
vedla velmi dobrou práci. V září proběhlo 
„Gulášování“ a všechny soutěžní guláše byly 
hodnoceny jako výborné.

Na konci října se uskutečnilo podzimní 
tvoření z dýní pod vedením paní Ptáčkové. 
Přestože řada dětí byla nemocná, akce se 
vydařila. V listopadu se konal „Koncert pro 
Krasoňov“, za který bych rád poděkoval 
Bohdanu Petrovićovi a Aleně Krejčí a všem 
vystupujícím za krásný kulturní zážitek. 
V listopadu proběhla veřejná schůze a sou-
sedské posezení, které měly tradičně nižší 
účast. V prosinci to byla ještě mikulášská 
nadílka a rozloučení s rokem 2025. Všech-
ny akce byly realizovány za podpory města 
Humpolec.

Tímto bych chtěl poděkovat místním 
maminkám, TJ Krasoňov, SPK Krasoňov, 
členům OV Krasoňov a všem občanům 
Krasoňova za výbornou spolupráci. Věřím, 

že se nám podaří úspěšně pokračovat ve 
všech plánovaných aktivitách i v roce 2026.

V  Krasoňově v  průběhu roku 2025 
proběhly také různé opravy – zejména 
opravy metodou ITHR a vybavení budovy 
OV Krasoňov. Rád bych poděkoval vedení 
a zaměstnancům města Humpolec, zejmé-
na Veronice Vilímové z odboru investic, za 
skvělou spolupráci. 

Přeji všem občanům šťastný nový rok 
2026!

Libor Jirák, předseda OV Krasoňov
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Zprávy z Petrovic
V sobotu 6. prosince se v Petrovicích ko-
nal čertovský turnaj v Člověče, nezlob se. 
Na startovní listinu se zapsalo sedmnáct 
soutěžících všech věkových kategorií. Po 
několika fázích vyřazovacích bojů vzešel 
jako absolutní vítěz Roman Kubát, který 
zároveň vyhrál i mužskou kategorii. V té 
ženské získala prvenství Lenka Získalová. 
V kategorii do 18 let se ve finále poprali Ja-
kub Získal a Matyáš Nekola. V rámci turnaje 
čekalo na soutěžící i občerstvení a na závěr 
si všichni odnesli drobné ceny. Děkujeme 
všem za účast a těšíme se na další akci!

V sobotu 15. listopadu došlo k trvalé-
mu umístění sošky sv. Antonína do kapličky, 
kterou v roce 2023 vysvětil kardinál Domi-
nik Duka. Zcela symbolicky tak k trvalé-
mu umístění došlo právě v den pohřbu 
samotného kardinála Duky. Aktu se zúčastnil 
i autor sošky Miroslav Kloc. K umístění na-
trvalo dosud bránil nerealizovaný výkup po-
zemku pod kapličkou. Protože tento stav je 

bohužel neměnný, rozhodlo se o umístění 
i bez vykoupení. Doufáme, že co nejdříve 
dojde k vývoji jednání a pozemky včetně pří-
stupové cesty se podaří vykoupit či směnit. 

Za osadní výbor Petrovice přejeme všem 
spoluobčanům dobrý vstup do nového roku, 
všechno dobré a pevné zdraví v roce 2026.

Ladislav Peterka,
předseda OV Petrovice

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Od strašidel k adventu: dění v Kletečné
V pátek 31. října proběhl v Kletečné první 
ročník Strašidelné stezky. Účastníci na 
trase sbírali písmenka a z nich poskládali 
tajenku, za kterou děti obdržely sladkou 
odměnu. Nechybělo ani opékání špekáčků 
a řada povedených dětských kostýmů, 
které dotvořily tu správnou strašidelnou 
atmosféru. 

O měsíc později se na návsi konalo 
již tradiční rozsvícení vánočního stromu, 
který letos ozdobily nové vánoční deko-
race. Sněhová nadílka dodala celé akci 
kouzelnou atmosféru a podvečer doplnil 
krátký adventní koncert. 

Děkujeme všem, kteří se během roku 
2025 podíleli na organizaci akcí v naší 
obci. 

Na závěr přejeme všem do nového 
roku hodně zdraví, pohody a radosti. 

Marie Dalíková 

Ohlédnutí za nadílkou 
v Petrovicích

Vysočina Petrovice uspořádala 23. prosince 
2025 tradiční předvánoční nadílku u rozsvíce-
ného vánočního stromku a betléma, která se 
stala součástí kultury v obci. 

Před více jak stovkou přítomných vyhrávalo 
koledy dvacet trubačů pod vedením Tomáše 
Vodrážky z Humpolce. V závěru skřítci rozdali 
dětem dárky. Místo zakázaného ohňostroje se 
zapalovaly alespoň velké prskavky.

Vysočina děkuje všem obětavým pořa-
datelům a sponzorům.

Josef Bloudek
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Rok 2025 ve znamení úspěchů 
humpoleckého klubu
Rok 2025 byl pro tenisový klub LTC Humpolec velmi úspěšný, a to jak v individuálních výkonech hráčů, tak v týmových 
soutěžích i amatérských turnajích. Klub opět potvrdil svou pozici významného centra tenisového dění v regionu 
a podpořil rozvoj mladých talentů i zapojení široké tenisové komunity.

Individuální úspěchy
Velkou radost nám udělal Pavel Hofman, 
který vyhrál krajský přebor jednotlivců v ka-
tegorii mladší žáci a to jak v zimě, tak v létě. 
I další dva hráči našeho klubu, Adam Venc 
a Šimon Kavřík, se probojovali na těchto 
přeborech mezi čtyři nejlepší hráče. Letní 
finále dokonce našim humpoleckým patřilo.

 Další výrazní hráči naší mládeže jsou 
Tomáš Venc, který je prvním rokem do-
rostenec, vyhrál tři turnaje a spolu s Ma-
rianem Kvášem vyhrál i  několik deblů. 
Dále potom Patrik Bula, jemuž se podařilo 
probojovat na MČR babytenisu. Nesmíme 
zapomenout ani na naše děvčata Terezu 
Šebístkovou, Kristýnu Dovrtělovou a Eliš-
ku Havlovou, které pravidelně objíždějí 
turnaje svých kategorií. V turnajích dospě-
lých byli úspěšní Milan Buček, David Palán, 
Filip Němec a Simona Brožová s Michaelou 
Palánovou.

Týmové soutěže
Vysokou úroveň klubu na regionální scéně 
potvrzují i úspěchy v týmových soutěžích. 
Největší chloubou je výhra mladšího žactva 
v Jihočeské lize, která jim zajistila postup 
na MČR. Rovněž druhé místo staršího žac-
tva v nejvyšší soutěži je velkým úspěchem. 
V nejvyšší krajské soutěži nám dosud chybě-
li jen dorostenci, ale i ti tam letos postoupili. 
LTC tak bude mezi špičkou v kraji ve všech 
kategoriích. 

Áčko dospělých se po roce vrací zpět 
do divize a béčko se pohodově udrželo 
v horní polovině tabulky KP II. 

Klubová budoucnost leží i v našich nej-
menších, tj. v minitenistech a babytenis-
tech. I ti získávali první zkušenosti v tý-
mových soutěžích.

Turnaje registrovaných i amatérské
Klub také v roce 2025 udržel tradici ama-
térských a klubových turnajů, které kom-
binují sportovní soutěž s přátelskou atmo-
sférou. Mezi významné akce patří FIDO CUP. 
V průběhu letní sezony se konal jubilejní X. 
Bernard Tour, kde se dařilo jak zkušeným 

hráčům, tak nováčkům. V říjnu následoval 
XVII. Retro Open, společenský turnaj, který 
opět spojil historii tenisu a sportovní výkony. 
V listopadu se uskutečnil IX. klubový turnaj 
dětí, kde se představilo více než 50 našich 
tenistů. A v prosinci se budeme těšit na 
oblíbený vánoční turnaj rodičů s dětmi.

Letní tenisový kemp (III. roč.) se stal 
místem intenzivní přípravy a socializace 
mladých tenistů a přispěl k upevnění klu-
bového kolektivu. I každoroční zářijový ná-
bor nových dětí přispívá k dobrému jménu 
našeho klubu.

Kromě těchto akcí proběhla také řada 
víkendových a letních turnajů, během kte-
rých hráči klubu pravidelně sbírali medailová 
umístění a získávali cenné zkušenosti. 

Společenský život klubu
Kromě sportovních úspěchů se klub zaměřil 
i na společenskou stránku. Významnou udá-
lostí byla oslava 90. narozenin tenisového 
veterána Jindřicha Rázka, který se může tě-
šit pohledem na první tenisové kroky svých 
pravnoučat. Připomenutí jeho narozenin 
spojuje generace členů klubu a připomíná 
dlouhou historii LTC Humpolec. 

Údržba kurtů
V roce 2025 došlo v klubu také k několika 
úpravám. Na podzim byly vyměněny lajny, 
opraven povrch všech kurtů a provedla 
se oprava chodníku. Zároveň došlo také 
na opravu a zateplení střechy haly. LTC 
Humpolec se tak pyšní krásným areálem, 
nicméně stále bojujeme s nedostatkem kur-
tů, a to jak v létě, tak také v zimě. Máme ši-
rokou základnu nejenom dětí, ale také ama-
térů, kteří si rádi chodí zahrát. To je hlavní 
důvod, proč potřebujeme vybudovat další 
dva antukové kurty, abychom vyhověli všem 
zájemcům o tento krásný sport. 

Závěr
Rok 2025 byl pro LTC Humpolec rokem 
plným úspěchů, radosti ze sportu a pevné 
klubové sounáležitosti. Výkony jednotlivců, 
úspěchy týmů i široká nabídka amatérských 

a  klubových turnajů potvrdily vysokou 
úroveň klubu a jeho význam v regionu. Mladí 
i zkušení hráči, spolu s trenéry a organizáto-
ry, mohou být hrdí na bohatou a úspěšnou 
sezónu, která nastavila vysokou laťku pro 
nadcházející rok. 

 Děkujeme Městu Humpolec, Kraji Vyso-
čina, Národní sportovní agentuře, sponzo-
rům, členům, rodičům za obětavost a hrá-
čům za reprezentaci v roce 2025 a přejeme 
všem všechno nejlepší, mnoho úspěchů, 
a především pevné zdraví v roce 2026.

Libor Novák, LTC Humpolec

Čtenářská mise 2026 

od 2/1 do 29/6 v otevírací době 
knihovny

Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

Dětské oddělení knihovny vyhlašuje 
od ledna do konce školního roku 
čtenářskou výzvu pro děti a mládež 
od 1. do 9. třídy ZŠ. 

Úkolem čtenářů je vybrat si šest knih 
ze seznamu literatury a splnit tak svou 
vlastní čtenářskou misi. Více informací 
v knihovně nebo na webových 
stránkách knihovna.humpolec.cz.

Hedvábnou stezkou 

pondělí 26/1 od 17:45 hod.

Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

Cestovatelská přednáška Josefa 
Janouška o Íránu a Arménii spojená 
s promítáním fotografií z cest. 

Rezervace míst:  
knihovna@infohumpolec.cz 
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Ohlédnutí za uplynulým rokem 
v Domově blahoslavené Bronislavy 
Domov blahoslavené Bronislavy je autonomní, zdravě se vyvíjející organizace, která pružně reaguje na výzvy doby, 
vývojové trendy a individuální potřeby klientů. Sociální služby a ošetřovatelská péče jsou poskytovány na základě 
individuálně zjištěných potřeb klientů a jejich aktuálního zdravotního stavu, a to kvalitně, bezpečně a profesionálně. 

Jsme nestátní neziskové zařízení pro 
seniory, kteří vzhledem ke svému věku 
a zdravotnímu stavu nejsou schopni žít 
ve svém prostředí nebo by v něm zůstali 
izolováni. Domov poskytuje svým klientům 
individuální pomoc a podporu tak, aby vedli 
pokud možno co nejdéle běžný způsob 
života, a pomáhá jim při udržování rodinných 
a společenských vazeb. Společně tak vy-
tváří prostředí domova.

Domov má 33 klientů a 23 zaměstnanců, 
s celkovým rozpočtem cca 20 000 000 
Kč. Náklady na lůžko činí cca 51 000 Kč. 
Úhrady od klientů činí přibližně 55 % příjmů. 

Rychlá a poměrně štědrá pomoc ze strany 
města Humpolec, ale i Kraje Vysočina, resp. 
MPSV, nám umožňovala platit zaměstnance 
v řádných termínech a pro seniory pořádat 
volnočasové aktivity. 

I  v  roce 2025 dostal tedy Domov 
blahoslavené Bronislavy dotaci od města 
Humpolec. Díky ní může poskytovat kvalitní 
službu po celý rok, den za dnem. Loňský rok 
byl náročný. Přijali jsme celkem 12 nových 
klientů. Více jak třetinu obyvatel. Zároveň 
i mezi zaměstnanci dochází k obrodě. Ab-
solvovali jsme jeden hezký administrativní 
oříšek – inspekci sociálních služeb. A co je 

nejhorší, doslova se na nás valí administra-
tivní nesmysly jeden za druhým. Různé ne/
evidence zaměstnanců, dohodářů, další 
změny v této oblasti, nutnost registrace 
jako zdravotnické zařízení. Prostě, jeden prů-
švih za druhým. Obvykle jsem optimista, ale 
tohle vše nás vede, ani nevím kam. 

Ještě jednou děkuji za podporu a přeji, 
aby vše mělo dobrý konec!

Jan Výborný,  
ředitel Domova  

blahoslavené Bronislavy

Vidíme člověka, ne nálepku ani číslo
Kontaktní centrum U Větrníku pracuje s lid-
mi, kteří užívají návykové látky, i s jejich blíz-
kými. Naše služby poskytujeme ambulantně 
v Jihlavě. Na Jihlavsku a Pelhřimovsku, tedy 
i v Humpolci, poskytujeme terénní služby, 
což znamená, že za klienty pravidelně do-
jíždíme. Naším cílem je snižovat sociální 
i zdravotní rizika a zároveň být lidem oporou 
v každodenním životě.

Pod snižováním sociálních rizik si může-
te představit například pomoc s bydlením 
– někdo se díky nám dostane z ulice do 
ubytovny, jiný později do vlastního bytu. 
S klienty také chodíme na úřad práce, kde 
jim pomáháme s registrací, aby jim nena-
růstaly dluhy. Nabízíme i doprovody do in-
stitucí – na úřady, k lékařům nebo do jiných 
sociálních služeb. Pomáháme vyřídit nové 
občanské průkazy a další doklady. Často se 
věnujeme také finančním otázkám, jako jsou 
dluhy či insolvence, a někdy i péči o děti 
a spolupráci s OSPODem.

Zdravotní rizika snižujeme především 
prostřednictvím distribuce HR materiálu, tzv. 
„výměnného programu“. Funguje to jedno-
duše: klienti nám přinesou použité injekční 
stříkačky, které bezpečně zlikvidujeme, a na 
oplátku od nás dostanou sterilní stříkačky 
a další materiál potřebný k méně rizikové 

aplikaci. Nabízíme také orientační testy na 
infekční nemoci, a v případě potřeby podpo-
rujeme klienta, aby co nejdříve vyhledal lékař-
skou pomoc. Možná to může znít nezvykle, 
ale pro nás je úspěchem, když nejsou vidět 
pohozené použité stříkačky. V rámci terénní-
ho programu se proto zaměřujeme také na 
sběr pohozeného injekčního materiálu.

Důležité ale není jen to praktické. Velkou 
hodnotu má i obyčejný „pokec“ – rozhovor, 
který není o formulářích ani o drogách, ale 
o životě. Pro mnoho klientů je výjimečné, že 
je někdo vyslechne, pochválí, zasměje se 
s nimi, povzbudí je nebo si prostě popovídá 
bez odsuzování. Jeden z klientů to vystihl 
slovy: „Určitě chodím občas na výměnu, po-
radit s papírama, ale taky si pokecat. Protože 
kamarádů mám málo a ti, co zůstali, už mají 
svoje životy. Tady mám lidi, se kterýma si 
můžu povídat tak, jako s nikým.“

A jak se k drogám člověk dostane? Na 
to jsme se zeptali jednoho z našich klientů: 
„Začalo to na učňáku, když jsem s kámoše-
ma poprvé vyzkoušel trávu. Zajímalo mě, co 
to se mnou udělá. V té době jsem ještě 
bydlel s mamkou a chtěl jsem si užívat. Mam-
ce se to nelíbilo, tak mě vyhodila a skončil 
jsem na ulici. Přespával jsem různě, bylo to 
hrozný. K perníku (pervitinu) jsem se dostal 

zhruba v té době. Hned jsem naskočil na 
injekční aplikaci – byla to zvědavost, co to 
se mnou udělá. A pak to šlo dál.“

I takhle mohou vypadat příběhy našich 
klientů, nejde tedy pouze o to „jen dávat 
čisté jehly“, ale vidět člověka jako celek, být 
mu nablízku, podpořit ho v tom, co právě 
potřebuje, a dát mu prostor, kde může být 
přijat bez předsudků. Protože pro nás není 
klient nálepkou ani číslem. Je to člověk. 
A tak k němu přistupujeme.

Klára Kameníková, 
Centrum U Větrníku

Dokonalá svatba – derniéra

sobota 31/1 18:00

divadelní scéna kina

Britská konverzační komedie v podání 
Divadelního souboru Jindřicha Honzla 
Humpolec. 

Na derniéru navazuje od 21:30 hodin 
dramaturgický závěr, kde se podíváte 
na celou svatební tvorbu „za oponou“.
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc listopad
Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v měsíci listopadu celkem u pětadvaceti událostí. Jednalo se o sedm 
dopravních nehod, sedm požárů, deset technických pomocí různého charakteru a jeden planý poplach.

V pátek 7. listopadu byla naše jednotka vyslá-
na k dopravní nehodě osobního automobilu 
a cyklisty na silnici z Humpolce směrem na 
Krasoňov, v křižovatce se silnicí na Mikulášov. 
Řidič osobního vozidla Peugeot s přívěsným 
vozíkem při nebezpečném předjíždění cyk-
listy v pravotočivé zatáčce zavadil vozíkem 
o cyklistu na elektrokole, neboť v protismě-
ru projíždělo jiné vozidlo, kterému nedal 

přednost. Ve vozidle cestovali tři osoby, 
které byly bez zranění. Cyklista byl nárazem 
odmrštěn mimo vozovku, utrpěl zranění na 
hlavě, odřeniny na pravém zápěstí a pravé 
noze a bolestivost v oblasti levého ramene 
a klíční kosti. Jednotka po příjezdu ozna-
čila místo nehody světelnou šipkou z CAS 
20, protože se nacházelo v nepřehledném 
úseku. Naše jednotka poskytla zraněnému 

cyklistovi předlékařskou pomoc, provedla 
jeho celková vyšetření a do příjezdu ZZS 
bylo prováděno zajištění základních život-
ních funkcí. Na místo se dostavil vrtulník le-
tecké záchranné služby a pozemní výjezdová 
skupina záchranné služby, do jejichž péče 
byl zraněný předán. Poté se dostavila hlídka 
dopravní policie, která započala s šetřením 
nehody. Po skončení vyšetřování dopravní 
policií provedla naše jednotka úklid místa 
události a po dohodě s policií se vrátila na 
základnu.

Závěrem bych chtěl dodat, že tato udá-
lost bude mít pravděpodobně dobrý konec, 
cyklista se uzdraví bez trvalých následků na 
těle, stav duševní schránky nechci předjí-
mat, ale nechybělo mnoho a nejzranitelnější 
účastník (spolu s chodcem) si mohl odnést 
následky s cenou nejvyšší. To díky naprosté 
nedisciplinovanosti a bezohlednosti řidiče 
vozidla s přívěsem, který zároveň porušil 
několik povinností ukládaných zákonem o si-
lničním provozu i etických pravidel lidské 
slušnosti a ohleduplnosti. Proto je nutné 
stále dokola si připomínat, že bez opatrnosti 
a dodržování pravidel nebude na silnicích 
bezpečno. 

Stanislav Mikeš,  
velitel HS Humpolec

Opustili nás
Miroslav Prokop z Hněvkovic	 * 20/02 1961	 † 22/11 2025

Marie Janáková z Budíkova	 * 18/05 1934	 † 26/11 2025

Marie Vacková z Humpolce	 * 26/09 1929	 † 04/12 2025

Marie Vondráková z Petrovic	 * 24/09 1940	 † 04/12 2025

Jitka Dolejší z Budíkova	 * 23/11 1943	 † 05/12 2025

Zdeněk Štursa z Humpolce	 * 17/09 1955	 † 11/12 2025

Marie Šeniglová z Humpolce	 * 01/09 1943	 † 12/12 2025

Vítáme  
nové občánky
Na humpolecké radnici jsme v pondělí 
15. prosince přivítali tyto nové občánky: 

Oliver Beneš

Daniel Barák

Eduard Říha

Stella Nenáhlová 

Laura Svatošová

Tadeáš Prokůpek

Meda Dvořáková

Přejeme hodně štěstí do života.
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Termíny bruslení  

Veřejnost
  1/1      14:30–15:45
  2/1      10:15–11:30
  3/1      15:45–17:00
  4/1      15:15–16:30
10/1      15:15–16:30
11/1      15:15–16:30
16/1      17:30–18:30
17/1      16:45–18:00
18/1      16:30–17:45 
25/1      17:30–18:45 
30/1      10:15–11:30
31/1      16:45–18:00 

Senioři
  6/1     10:00–11:00
13/1     10:00–11:00
20/1     10:00–11:00
27/1     10:00–11:00

Rodiče s dětmi 
  1/1     13:00–14:00
  2/1     8:45–9:45 
  3/1     8:30–9:30 
  4/1     8:30–9:30 
10/1     8:30–9:30 
17/1     8:30–9:30 
24/1     8:30–9:30 
30/1     9:00–10:00
31/1      8:30–9:30

Podmínky akce
vstup zdarma, nutno projít přes
pokladnu a vzít si pořadové číslo
změna termínů vyhrazena
rozpis ledové plochy je dostupný na
www.tshumpolec.cz 

ZDARMA leden 2026 
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2/1–29/6
V otevírací době knihovny

ČTENÁŘSKÁ MISE 2026
Dětské oddělení knihovny 
vyhlašuje od ledna do konce 
školního roku čtenářskou 
výzvu pro děti a mládež od 
1. do 9. třídy ZŠ.
Úkolem čtenářů je vybrat 
si šest knih ze seznamu 
literatury a splnit tak svou 
vlastní čtenářskou misi. Více 
informací v knihovně nebo 
na webových stránkách 
knihovna.humpolec.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

středa 7/1	 19:00

TADY VARY:  
DROBNÁ NEHODA
Začne to jako drobná nehoda, 
která svede dohromady 
bývalého politického vězně 
Vahida a jeho mučitele z vězení.
kino

sobota 10/1	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ZVĚDAVÉ SLŮNĚ
Sokolovna, malý sál

středa 14/1	 9:30

MIMIKINO: CUKRKANDL
Anička zdědí po svém 
tajemném strýci dům se 
skleníkem a zubařskou 
ordinací ve městě Medov, kde 
chce pomáhat hlavně dětem.
malá scéna, Mikádo

16/1–18/1

SCANDI 2026
přehlídka současných 
severských filmů
kino

sobota 17/1	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
KAŠPÁRKŮV PRVNÍ KROK 
DO ŽIVOTA
Sokolovna, malý sál

20/1–1/2
v otevírací době muzea

VÝSTAVA RC MODELŮ 
pořádá Letecký modelářský 
klub Jiřice. Přijďte se podívat 
na malé i velké funkční 
modely letadel.
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

středa 21/1	 9:30

SENIORKINO: MILION
Milion je hodně peněz, o to 
spíš, když jde o milion euro. 
Co taková suma peněz 
dokáže udělat s jednou 
rodinou, ve které děda vyhlásí 
dost neobvyklou soutěž?
kino

středa 21/1	 18:00

DUO JAMAHA 
HIT TOUR 2026 
koncert složený z největších 
hitů hudební skupiny 
namíchaný s humorným 
slovem i záhoráckým Stand-
Up vystoupením
divadelní scéna kina

sobota 24/1	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ZAČAROVANÝ LES
Sokolovna, malý sál

sobota 24/1	 15:00

MUZIKÁLOVÝ KOKTEJL
Během večera zazní hity 
z muzikálů, pohádek, seriálů, 
hudebních filmů od interpretů: 
H. Vondráčková, K. Gott, 
M. David, H. Zagorová, ABBA 
a další.
divadelní scéna kina

pondělí 26/1	 17:45

HEDVÁBNOU STEZKOU
Cestovatelská přednáška Josefa 
Janouška o Íránu a Arménii 
spojená s promítáním fotografií 
z cest. Rezervace míst:  
knihovna@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

úterý 27/1	 18:00

PŘEDNÁŠKA 
ARCHEOLOGIE  
NA HRADĚ ORLÍKU
Jak se vařilo, jedlo, pilo 
a možná i mylo na Orlíku
aneb co přinesl záchranný 
archeologický výzkum při 
stavebních pracích v letech 
2020–2025.
malá scéna, Mikádo 

středa 28/1	 9:00

BROUČKOVÁNÍ 
PRO HUMPOLÁČKY
Program je určen rodičům 
s dětmi z klubíku Humpoláčci. 
Setkání nabídne říkanky, 
jednoduché čtení, tvoření 
s hmyzím motivem i výběr 
leporel o přírodě a zvířátkách. 
Akce je součástí projektu 
Hmyzí svět v knihovně.
Knihovna Jiřiny Zábranové,
dětské oddělení

středa 28/1	 17:30

KDYŽ ČTENÁŘI RELAXUJÍ 
TVOŘENÍM
Setkání pro čtenáře nabídne 
příjemnou hodinku tvoření 
v knihovně pod vedením 
lektorky Hanky Havelkové. 
Účastníci si v lednu vyzkouší 
výrobu jemných organzových 
květin do vlasů a odnesou si 
nejen vlastnoručně vytvořený 
doplněk, ale i hezký zážitek.
Nutná rezervace míst: 
knihovna@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

sobota 31/1	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
BEZHLAVÝ RYTÍŘ
Sokolovna, malý sál

sobota 31/1	 18:00

DOKONALÁ SVATBA – 
DERNIÉRA
Britská konverzační komedie 
v podání Divadelního souboru 
Jindřicha Honzla Humpolec. 
Na derniéru navazuje od 21:30 
hodin dramaturgický závěr, 
kde se podíváte na celou 
svatební tvorbu „za oponou“.
divadelní scéna kina

pondělí 2/2	 19:00

VELKÁ ZEBRA, ANEB JAK 
ŽE SE TO JMENUJETE?
Christian má „nemoc“. 
S každou ženou vydrží jen 
chvíli. Francouzská komedie 
s Ondřejem Vetchým v hlavní 
roli.
divadelní scéna kina

sobota 7/2	 14:00

LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ALADINOVA KOUZELNÁ 
LAMPA
Sokolovna, malý sál

neděle 8/2	 15:00

KARNEVAL  
S MILANEM ŘEZNÍČKEM
nedělní odpoledne plné 
soutěží, her, zábavy, tance 
a sladkých odměn
Spolkový dům

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webech www.infohumpolec.cz, www.svchumpolec.cz, 8smicka.com,  
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz, FB: Městské kulturní a informační středisko v Humpolci

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/2 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.


